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S e c c i ó  O f i c i a l

Extracte de les sessions

Acta núm. 239

A les 22 hores del dia 7 d’octubre de 1926, 
es reuneix el Conseil del Sindicat de Metges de 
Catalunya, sota la presidència del doctor Puig i 
Sais, amb assistència deis companys doctors R i
ba de Sanz, Riera, Marti i Lùcaya i actuant de 
secretari el doctor Abelló.

Oberta la sessió, s’excusa l’assistència dels 
doctors Nubiola i Bonifaci.

Es llegeix i s’aprova l’acta de la sessió ante
rior.

Seguidament, la presidència dona compte d’ha 
ver interposât a son degut temps el recurs d’al- 
çada acordat en la darrera reunió contra la pro- 
vidència del Govern Civil d’aquesta provincia de 
data 14 del pasat mes de setembre, aplicant una 
multa de mil pessetes al Sindicat per suposada 
infracció a la R. O. del 22 de juliol de 1924, lia- 
vent consignât dita quantitat a la Caixa General 
de Dipòsits ais efectes del recurs presentai. A con
tinuado, çs llegeix el text d’aquest recurs, que el 
Conseil unànimament aprova.

Seguidament el Sr. Secretari dona compte d’ha- 
ver-se ja  constituit totes les ponències nomena- 
des en la darrera sessió pels projectes a sometre 
a la propera Assemblea, havent acceptai el no- 
menament tots els, companys désignais.

El Sr. Secretari dona compte de la seva entre
vista amb el Dr. Sicart, ponent per la Cai
xa de Crédit, en compliment de l’acord de la dar
rera sessió, per a demanar-li quan tindrà enllestit 
el treball que té encomenat, de qual entrevista no 
pogué obtenir una contesta categòrica, en vista 
de la qual cosa el Conseil acorda fer present al 
doctor Sicart que dita ponència ha d’estar enlles- 
tida per a presentar-la a l’Assemblea convocada 
pel dìa 27 de novembre, puix que ha estât inclosa 
en l’Ordre del Dia de l’esmentada Assemblea.

El Sr. Secretari dona compte, també, d’haver

cursat a totes les Seccions Comarcals les instruc- 
cions per la seva dissolució, aixi com també d’ha
ver enviat ais Srs. Delegats del Consell en els par- 
tits la convocatoria de l’Assemblea i les instruc
tions pertinents, tot de conformitat amb els acords 
de la darrera sessió.

A l’objecte de facilitar la tasca de les Sec
cions Comarcals i dels senyors representants del 
Consell, el Secretari demana autorització per a fer 
imprimir unes convocatòries especiáis utilitzables 
per totes les Seccions, autorització que s’acorda 
concedir.

El senyor Secretari exposa que essent propera 
l’època en la qual cada any augmenten els anun- 
cis del B u t l l e t í ,  i podent-se preveure que el pre
sent any poden arribar a sobrepassar les seixanta 
planes, número que es considera el máxim per la 
nuantitat de planes de text que requereix, d’a- 
cord amb el Cos de Redacció del mateix proposa 
que s’augmenti el preu dels anuncis intercalats en 
el text, respectant els preus dels anunciants ac
tuals i creant uns nous anuncis fora de text amb 
la tarifa actual de preus.

Examinades les raons aportades pel Dr. Abe
lló d’acord amb el Cos de Redacció del B u t l l e t í ,  

s’acorda: Prim er: Respectar el preu actual dels 
anuncis per tots els actuals i les seves prorrogues 
i per tots aquells altres que puguin venir fins a 
completar les 60 planes d’anunci que queden se- 
nyalades com a limit ; segon : Urta volta s’hagi ar- 
ribat a aquest limit de 60 planes, els nous anuncis 
que es contractin serán publicats entre les cober- 
tes del B u t l l e t í  i les primeres planes de text al 
preu actual de 130 pessetes la plana, 85 la mitja 
plana, 55 el quart de plana i 30 l’octau de plana; 
tercer: Tots aquells anunciants que vulguin publi
car els seus anuncis entre les planes de text quan 
ja  s’hagi excedit del limit de 60 planes, haurán 
d’abonar la següent tarifa: Una plana, 150 pes
setes; mitja, 10 0 ; un quart, 7 0 ; un octau, 40.


